



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPPG)

DIRETORIA DE PÓS GRADUAÇÃO (DPG)

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 019/2024-PROPPG, de 2 de agosto de 2024

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 019/2024, resolve RETIFICAR o seguinte item:

ONDE SE LÊ:

14. DO CRONOGRAMA

Quadro 2. Cronograma do Processo Seletivo

PRIMEIRA FASE: análise da documentação e homologação das inscrições (eliminatória)	Lançamento do Edital	05/08/2024
	Inscrições	05/08/2024 a 25/08/2024
	Divulgação do Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	28/08/2024
	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	29/08 a 04/09/2024
	Divulgação do resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	13/09/2024
	Divulgação do Resultado Final da Homologação das Inscrições	13/09/2024

LEIA-SE:

14. DO CRONOGRAMA

Quadro 2. Cronograma do Processo Seletivo

PRIMEIRA FASE: análise da documentação e homologação das inscrições (eliminatória)	Lançamento do Edital	05/08/2024
	Inscrições	05/08/2024 a 02/09/2024
	Divulgação do Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	09/09/2024
	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	10/09 a 11/09/2024
	Divulgação do resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	13/09/2024
	Divulgação do Resultado Final da Homologação das Inscrições	13/09/2024

Os demais itens permanecem inalterados.

Goiânia, 23 de agosto de 2024

JOANA PEIXOTO

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação

WANDERLEY AZEVEDO BRITO

Diretor de Pós-Graduação

LORENA PEREIRA DE SOUZA ROSA

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joana Peixoto, COORDENADOR(A) - SUB-CHEFIA - GYN-MAEDU**, em 23/08/2024 18:02:25.
- **Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG**, em 23/08/2024 17:59:21.
- **Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPG**, em 23/08/2024 17:54:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 555279

Código de Autenticação: 5d2a6b3e3f

